
Democracia é melhor sistema de governo para 81%
dos brasileiros

17/12/2024

Uma pesquisa do IPESPE, encomendada pela Advocacia-Geral da União (AGU), indica que 81% dos
brasileiros veem a democracia como o melhor sistema de governo, mesmo com suas falhas. Apesar disso,
59% dos brasileiros percebem um risco de golpe de Estado, e 70% acreditam que a democracia está
ameaçada. A maioria dos entrevistados (67%) prefere a democracia a qualquer outra forma de governo.
Quando perguntados sobre o significado da democracia, 40% associam-na à liberdade, 22% à igualdade, e
19% aos direitos.

Para 58% dos entrevistados, a democracia é o melhor sistema para combater a corrupção. O sistema também
é considerado o mais adequado para resolver os problemas que temos na opinião de 77%. Mesmo com estes
índices tão expressivos, não se deve desprezar o percentual dos 12% que acham que, em algumas
circunstâncias, é admissível um regime autoritário, e dos 15% que não veem diferença entre um regime
democrático e um autoritário. Confira abaixo o relatório da pesquisa.
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